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Programa: BURGERS_1Dp_1p1

Versão: Release

Geração: 21 Jul 08

RELATÓRIO 1
Objetivo:
Verificar efeito do número de elementos sobre erros verdadeiros e erros estimados para CDS, Re=5 e S(0)
Simulações:
data

22 Jul 08



micro

CFD-10 (2 processadores Intel Xeon Quad Core X5355 2.66 MHz, 16 GB RAM)
Dados:
2
esquema
tipo do esquema advectivo: 0=beta; 1=UDS; 2=CDS
0
fonte

tipo do termo fonte ===> solução analítica exponencial
N

número de elementos da malha: variável conforme a tabela abaixo

5
Re

número de Reynolds do problema

0.0
beta

coeficiente da correção adiada; só tem efeito para esquema=0
itmax

número máximo de iterações para esquema: variável e suficiente para atingir o erro de máquina

	Caso
	N
	itmax
	It(E()
	tcpu (s)
	observações

	Burgers_1Dp_1p1_001
	2
	500
	153
	0.016
	

	Burgers_1Dp_1p1_002
	4
	400
	137
	0.000
	RAM =  2.8 MB

	Burgers_1Dp_1p1_003
	8
	300
	125
	0.016
	

	Burgers_1Dp_1p1_004
	16
	250
	121
	0.000
	

	Burgers_1Dp_1p1_005
	32
	250
	115
	0.000
	

	Burgers_1Dp_1p1_006
	64
	200
	112
	0.016
	

	Burgers_1Dp_1p1_007
	128
	200
	105
	0.031
	

	Burgers_1Dp_1p1_008
	256
	200
	105
	0.047
	

	Burgers_1Dp_1p1_009
	512
	200
	100
	0.078
	

	Burgers_1Dp_1p1_010
	1,024
	200
	100
	0.203
	

	Burgers_1Dp_1p1_011
	2,048
	200
	95
	0.375
	

	Burgers_1Dp_1p1_012
	4,096
	200
	90
	0.703
	RAM =  3.5 MB

	Burgers_1Dp_1p1_013
	8,192
	200
	80
	1.438
	

	Burgers_1Dp_1p1_014
	16,384
	200
	75
	2.891
	

	Burgers_1Dp_1p1_015
	32,768
	150
	70
	4.422
	

	Burgers_1Dp_1p1_016
	65,536
	150
	70
	9.000
	RAM =  13.1 MB

	Burgers_1Dp_1p1_017
	131,072
	150
	65
	17.984
	

	Burgers_1Dp_1p1_018
	262,144
	100
	60
	24.141
	

	Burgers_1Dp_1p1_019
	524,288
	100
	55
	48.250
	

	Burgers_1Dp_1p1_020
	1,048,576
	100
	55
	1 m 36 s
	RAM = 167 MB

	Burgers_1Dp_1p1_021
	2,097,152
	100
	45
	3 m 13 s
	RAM = 332 MB

	Burgers_1Dp_1p1_022
	4,194,304
	90
	45
	5 m 43 s
	RAM = 661 MB

	Burgers_1Dp_1p1_023
	8,388,608
	90
	45
	11 m 36 s
	RAM = 1.32 GB

	Burgers_1Dp_1p1_024
	16,777,216
	90
	40
	23 m 10 s
	RAM = 2.63 GB

	Burgers_1Dp_1p1_025
	33,554,432
	80
	35
	41 m 20 s
	RAM = 5.26 GB


It(E() = número de iterações necessárias para atingir o erro de máquina nas variáveis 1 a 3
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